Mélangeur Quick Mixx 50 Plus

62 9950

Nomenclature Quick Mixx 50 Plus

“S&h/j@

S

[ No. | référence | Designation . | référence | Designation [pc. |
1 629951 | Broche PM14 x P2.0 26 | 629974 | Roulement & billes 6200LLU 1
629703 | Clavette élastique 5x5x12 27 | 629976 | Stator 1
629704 | Joint @22 x 332 28 | 629732 | Gaine protectrice de céble Mé x 20CM 1
x7 29 | 629977 | Carter du moteur 1
4| 629706 | Vis y compris rondelle M5 x 60 30 | 629978 | Support de balai de charbon | 7 x 17 2
5 | 629952 Carie? de profection des 31 | 629979 | Balai de charbon 7x17x17 2
engrenages 32 | 629736 | Vis M4 x 12 4
6 | 629953 | Vis a fente 33 | 629737 | Ecrou hexagonal M4 x 8 2
7 | 629954 | Sélecteur de rapport coulis- 34 | 629981 | Ressort 2
sant 35 [ 629982 | Capteur avec CEM 1
B |679956 | Ressortpou selectour de 36 | 629983 | Vs maxio |2
9 [629957 | Fourche d'embrayage 37 | 629984 | Carter de logement moteur 1
10 [ 629708 [ Roulement & aiguilles HK1010 38 | 629986 | Vis MS x 45 4
11 | 629958 | Arbre de pignon 10 dents 39 | 629987 | Poignée (en haut) !
12 | 629959 | Clavette élastique 5x5x50 40 | 629988 | Poignée [en bas) !
13 | 629961 | Pignon de renvoi 33Zx30Z 41 | 629745 | Vis M4 x 20 8
14 | 629962 | Roulement a billes 6204 22 42 | 629746 | Vis M4 x 25 4
15 | 629963 | Bague de sécurité R-47 43 | 629747 f;‘grf:‘: de réglage du !
16 629964 | Bague de sécurité >20 45 | 629989 | Régleur de régime électro- B100K 1
17 | 629966 | Roue dentée 397 nique
18 | 629719 | Bague de sécurité S-15 46 | 629853 | Commutateur 8301 1
19 | 629721 | Roulement & aiguilles HK 0810 47 | 629751 | Vis M4 x 12 2
20 | 629967 | Arbre de pignon 13Zx10Z 48 | 629752 | Collier de céble 1
21 | 629968 | Clavette élastique 5x5x8 49 | 629753 | Cable 16AWG x 2
22 [ 629969 | Pignon de renvoi 297 50cm L x 759
23 | 629971 | Carter d'engrenages 50 | 629754 | Armure de cable !
24 [ 629972 | Roulement & billes 6202.2RS 52 | 629756 | Clé plate M22 !
25 629973 | Ancre 54 | 629757 [ vis M4 x 10
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH 56 [ 629991 ;{li:s)t/i;:l?:pris rondelle M5 x 80

Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be




